

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Ileana
din data de 30 septembrie 2014

Ședința a fost convocată astăzi 30 septembrie 2014, orele 15⁰⁰ la sediul Primăriei Ileana de către primarul Corneliu Alexandru prin dispoziția nr.183/24.09.2014.

La aceasta ședință participă primarul și secretarul comunei.

La apelul nominal au fost prezenți toți consilierii.

Președintele de ședință, dl. Pârșoiu Henri George arată că ședința este legal constituită fiind prezenți toți consilierii în funcție.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Secretarul comunei aduce la cunoștință domnilor consilieri ca trebuie ales un nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Dl. Răducanu Traian îl propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe dl. Ioniță A. Nicolae. Se supune la vot această propunere și se adoptă cu unanimitate de voturi hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. președinte de ședință, Ioniță A. Nicolae dă citire ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 20/10.07.2014 privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-lui Iancu Valentin.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 26/29.08.2014 privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-lui Vasile Alexandru
3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 27/29.08.2014 privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-nei Kiss Florentina
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-lui Olteanu Mihai Cosmin
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-nei Dragan Ioana Valentina
6. Probleme diverse și discuții

Domnul Primar propune adaugarea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind revocarea HCL nr. 23/10.07.2014 având în vedere că acesta a fost omis la întocmirea ordinea de zi.

Se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi pentru, ordinea de zi, cu completările propuse.

Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi.

➤ Domnul primar expune motivele pentru care a inițiat proiectele de hotărâri pentru modificarea hotărârilor 20, 26 și 27/2014, modificările referindu-se doar la amplasamente, având în vedere că au fost identificate în teren amplasamente care permit accesul mai facil la racordarea rețelei de energie electrică și faptul că se dorește uniformizarea zonei cu locuințe nou-construite

ținând cont că la momentul actual sunt foarte puține locuințe construite în zona respectivă.

Nu sunt obiecții și alte discuții pe marginea proiectelor propuse astfel că se supune la vot fiecare dintre aceste proiecte și se aprobă cu unanimitate de voturi.

➤ Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-lui Olteanu Mihai Cosmin.

Nu sunt obiecții, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

➤ Punctul 5 de pe ordinea de zi - proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală d-nei Dragan Ioana Valentina. Având în vedere că nu sunt obiecții referitor la acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

➤ Următorul punct de pe ordinea de zi este cel referitor la revocarea HCL nr. 23/2014.

Primarul comunei expune motivele care au condus la inițierea acestui proiect de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

➤ Diverse

Se discută și se analizează următoarele cereri:

- Cererea d-lui Răducanu Constantin prin care solicită acordarea unui ajutor bănesc în vederea racordării locuinței la rețeaua de energie electrică. Aceasta este însoțită și de referatul de anchetă socială întocmit de persoana cu atribuții din cadrul Primăriei. Se are în vedere faptul că familia d-lui Răducanu Constantin este formată din 6 membrii dintre care 4 copii (3 elevi), veniturile acesteia sunt constituite din ajutorul social și alocația de stat a copiilor iar costurile privind racordarea la rețeaua de energie electrică sunt mari și nu pot fi acoperite de familie. Se consideră totodată necesar și obligatoriu accesul la energia electrică ținându-se cont de nevoile familiei, de faptul că trăim într-o societate modernă în care astfel de cazuri nu ar trebui să existe.

Se consideră situația d-lui Răducanu Constantin o situație deosebită văzând și prevederile art. 41 din Normele Metodologice de aplicare a legii 416/2001 aprobate prin HG 50/19.01.2011

Se aprobă cu unanimitate de voturi adoptarea unei hotărâri privind acordarea unui ajutor de urgență în bani pentru acoperirea cheltuielilor cu racordarea la rețeaua de energie electrică d-lui Răducanu Constantin, suma urmând a se stabili prin dispoziția primarului în funcție de facturile emise pentru realizarea investiției.

- Cererea SC CORNEL & CORNEL TOPOEXIM SRL prin care solicită închirierea suprafeței de 1930 mp teren extravilan T 135 în vederea amplasării unei conducte de amestec a SC OMV PETROM SA.



Se are în vedere faptul că la nivelul Comisiei Locale de fond funciar există deficit de teren pentru punerea în posesie a persoanelor îndreptățite conform legilor fondului funciar drept pentru nu se aprobă această solicitare (unanimitate de voturi împotriva).

- Cererea d-ilor Marin Tudorache și Teodor Ștefănescu care supun spre analiză dorința cetățenilor privind înființarea unui sistem de alimentare cu apă în satul Răsurile. Consiliul Local Ileana va avea în vedere acest aspect urmând ca începând cu anul 2015 să se demareze procedurile privind accesarea de fonduri europene sau guvernamentale pentru o astfel de investiție ținând cont de faptul că din fonduri proprii nu poate fi susținută.

- Cererea dlui Olofir Gheorghe prin care solicită un ajutor bănesc pentru plata facturii de energie electrică. Dl. Ioniță M. Nicolae propune efectuarea unei anchete sociale și verificări amănunțite privind sursele de venit ale acestuia pentru a nu crea un precedent din acordarea ajutoarelor bănești pentru orice nevoi mai mult sau mai puțin deosebite.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Nicolae A. Ioniță



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

